

ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

Закарпатське обласне управління лісового та мисливського господарства
Державне підприємство "Великобичківське лісомисливське господарство"

Наказ № 108

Від 12.07.2021 р.

с – ще. Вел. Бичків

"Про діяльність підприємства
з дотримання принципів і критеріїв FSC"

Лісова сертифікація – переважно добровільна ініціатива спрямована на забезпечення підтвердження ведення лісового господарства вимог щодо сталого розвитку, які закріплені відповідними міжнародними стандартами. Виникла в зв'язку з погіршенням стану навколишнього природного середовища та, насамперед, в зв'язку з масовим винищенням лісів планети, особливо в тропічній зоні.

Мета – запобігти неетичному та невідповідному веденню лісового господарства.

Стандарти лісової сертифікації розроблені міжнародним лідером у цій галузі – Лісовою наглядовою радою (FSC), і є більш відомими як Принципи і Критерії FSC. Всього є 10 принципів та 64 критеріїв, які визначають як повинно вестися лісове господарство, щоб завдавати якнайменше екологічної, соціальної та економічної шкоди. Перші п'ять принципів мають переважно соціально-економічну спрямованість, інші п'ять – екологічну. Кожна акредитована Лісовою наглядовою радою організація, яка проводить сертифікацію, чи кожна країна, яка впроваджує сертифікацію під егідою FSC, зобов'язані використовувати 10 Принципів і Критеріїв як основоположний міжнародний стандарт. Цей стандарт може бути адаптований до умов кожного регіону за допомогою індикаторів та показників, які розробляються в межах існуючих принципів і критеріїв та враховують місцеві особливості ведення лісового господарства.

Ліси, які сертифіковані за схемою Лісової наглядової ради, отримують загальне визнання того, що ведення лісового господарства в них відбувається належним чином.

Підприємство в своїй діяльності постійно керується вимогами принципів і критеріїв FSC.

З метою дотримання принципів і критеріїв в діяльності підприємства та недопущення негативних наслідків на навколишнє середовище, -

наказую:

1. Для постійного контролю за дотриманням вимог в лісогосподарській діяльності лісництв та підприємства в цілому до стандартів ISO.

(Міжнародної організації по стандартах), системи FSC (лісової наглядової ради) створити робочу групу в складі:

Голова групи: Ясінчак Р.В. - головний лісничий;

члени групи: - Хіміч М.М. – начальник ВЛГ;

Демянчук М.В. - головний інженер;

Піпаш В.В. - провідний спеціаліст з ОП та ТБ;

2. Забезпечувати навчання спеціалістів, працівників лісової охорони та суб'єктів підприємницької діяльності з питань лісової сертифікації, довести до відома та аналізу невідповідності, виявлені попередніми аудитами, для їх усунення та недопущення у майбутньому.

Термін виконання: постійно

3. Лісничим лісництв:

3.1. Забезпечити широку роз'яснювальну роботу з питань лісової сертифікації в місцевих громадах, органах місцевого самоврядування та серед суб'єктів підприємницької діяльності.

Термін виконання: постійно

3.2. Вживати профілактичних дій із пом'якшення негативних впливів лісогосподарського виробництва на навколишнє середовище.

Термін виконання: постійно

3.3. Керуватись в роботі чинним законодавством, діючими нормативними актами та Принципами і Критеріями ЛОР.

10 принципів Лісової наглядової ради (FSC)

Принцип 1. Дотримання законодавства.

Принцип 2. Права працівників та умови працевлаштування.

Принцип 3. Права тубільних народів.

Принцип 4. Стосунки з громадами.

Принцип 5. Вигоди від лісів.

Принцип 6. Цінності довкілля та впливи.

Принцип 7. Планування господарювання.

Принцип 8. Моніторинг та оцінювання.

Принцип 9. Особливі цінності для збереження.

Принцип 10. Виконання господарських заходів.

4. За процес сертифікації на підприємстві призначити відповідального начальника ВЛГ Хіміч М.М.

5. Даний наказ довести до відома лісової охорони під розписку.

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Головний лісничий

ДП "Вел. Бичківське ЛМГ"

Вик: Хіміч М.М.



Ясінчак Р.В.